

# صوبیداری

قبولِ احمدی تعلیم کے لئے  
در سرِ رمانیہ دیکھ

برادراں اسلام! جب تک کہ مسلمان حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے احکام کی تعمیل کرتے رہے اور ارشاداتِ عالیہ کے آگے تسلیم خم کرتے رہے تب تک تو ہمارا بھی ستارہٴ اقبال برجِ آسمانی پر درخشاں رہا۔ تختِ طاووس ہمارے قدم چومتا رہا۔ تلج کنگانی ڈالنی ہمارے زینِ سر رہا۔ غرضیکہ تمام بحر و بردشت و جبل ہمارے رہے اور ہم خدا کے رہے تھے۔ کون سی جگہ تھی یاں سایہ نہ تھا ہمارا۔ دونوں جہاں میں یا ردا آباد تھے تو ہم تھے، تعمیر و دو جہاں کی بنیاد تھے تو ہم تھے۔ لیکن جب ہم نے احکامِ شریعت کو پس پشت ڈال دیا اور قرآنی تعلیم کو ترک کر دیا اور رسوخدا کی نافرمانیوں میں مشغول ہو گئے تو پھر اسی چاہِ ضلالت میں جا گئے کہ جس کے اندر سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے ہمیں نورِ ہدایت بنکر نکالا تھا۔ بدیں وجہ وہ مسلمان کہ جن کے سامنے ملائک بھی سر بسجود تھے آج انھیں حیوانات بھی نظرِ استحقار سے دیکھتے ہیں وہ مسلمان جو غیروں کیلئے نورِ ہدایت تھے آج وہ خود گمراہ بن بیٹھے ہیں۔ وہ مسلمان جن کے آگے شاہِ ہفتِ اقلیم بھی ہاتھ پھیلاتا تھا جو دولت و ثروت کو پائے استحقار سے ٹھکراتے تھے۔ آج وہ خود بندہٴ زہد بنے ہوئے ہیں۔ ان خود با اللہ من ذلک۔ دو پیسے پر بُت تو کیا بلکہ ایمانِ فروخت کرنے کے لئے تیار ہو جاتے ہیں وہ در بدر بھیک مانگتے پھرتے ہیں کوڑی کوڑی کے محتاج ہیں یہ تو ہماری دنیاوی رسوائیاں تھیں۔ اب ذرا عذابِ خدا کا نطفہٴ کیجئے۔ کس طرح پرعام عذاب ہم پر صورت بدل بدل کر نازل ہو رہے ہیں۔ کبھی طاعون و ہینضہ کی صورت میں۔ کبھی قحطِ سالی کی صورت میں اور کبھی زلزلے کے روپ و رنگ میں نازل ہو کر ہمارے کوٹھ جیسے عظیم الشان شہر کو آن کی آن میں تباہ و برباد کر دیا مسلمانوں، دنیائے کروٹ بدلی۔ دورِ ماضی کے خوش گوار اور تسخیر کن مناظر، مرغوب و پسندیدہ فضائیں۔ فرحتِ بخش و جانِ نفاہ ساخے، دنیائے موجودہ کے شہائے تاریک میں غائب ہو گئے، خصوصاً دنیائے اسلام کے درخشندہ اور منور ستارے۔ مغربی بادلوں کے کثیف اور گندے ٹکڑوں میں کچھ اس طرح گم ہو گئے کہ بادمصر کے سریع و تند جھونکے اپنی پوری کوشش سے مقابلہ کرنے کے بعد بھی ان کو نمایاں نہ کر سکے۔ آہ! وہ فصلِ بہار، ایامِ سرت، موسمِ گل، فصلائے دلفریب کے سہانے اور نشاۃِ آئیں مناظر کا فور ہو گئے۔ لیکن ہم اپنی بیٹھی نیند کی مدہوشی سے بیدار نہ ہوئے۔ موجوداتِ عالم نے اپنے پہلو بدل لئے مگر ہمارے نفوس کو جنبش تک نہ ہوئی، اے فرزندِ ان توجید! اے اُمّ عالم کے زہد دل اور ہونہار بیٹو۔ منجھے اور پر جوش نوجوانو، اپنے مادہٴ تحس کو حرکت دو۔ اور اس میں وہ جولانیت، وہ روح وہ طاقت، اور ان اثراتِ متوارثہ غیر متناہیہ کے بیش بہا جو سر پیدا کر دو کہ وطن کی وہ امیدیں جو ہماری ذات سے وابستہ ہیں پوری ہو جائیں اور دنیا ہمارے وزن میں ہلکی پڑ جائے۔ وہ زمانہ کہ اقوامِ عالم کے عقلی گھوڑے میدانِ سیاسیات میں ہوا سے باتیں کرتے ہوں اور تم اپنی غفلت کی چادر میں لپٹے ہوئے کنارے پڑے رہو، افسوس اے فرزندِ ان توجید افسوس، ذرا نظر اونچی کر کے ان قوموں کو دیکھو جو ہماری پاسبانی کو اپنا فخر اور غلامی کا مسلحہ کو اعزازِ اعلیٰ سمجھتی تھیں آج وہ برسرِ اقتدار ہیں اور تمہیں نہایت ذلیل نگاہوں سے دیکھ کر ہمتا را مضحکہ اڑا رہی ہیں یہ انحطاط و منزلِ محض اسلئے ہے کہ ہم مغربی تہذیب و تمدن کے دلدادہ ہو کر اپنے اسلاف کے نقشِ قدم سے

